

湖北首封高考录取通知书昨日送达武汉考生手中

“非常神奇，从来没有拿过这种第一”

武汉晚报讯(记者刘海锋 通讯员周唯 肖芳)“同学,祝贺你!你的录取通知书到了,请签收。”7月15日11时12分,武汉市邮政分公司揽投员张俊雄在仔细核验考生的有效身份证和准考证信息后,将2024年全省首封高考录取通知书郑重地递交到了家住武汉市东西湖区沿海国际中心小区的程斯诚同学手中。

这封来自中国人民大学的高考录取通知书从北京市海淀区双榆树揽投部发出,由中国邮政全程护送,7月15日早上到达武汉市东西湖区邮政分公司金银湖揽投部,该揽投部第一时间安排专人专车进行投递,10时56分从揽投部出发后,仅用时16分钟就安全送到程斯诚手中。此封录取通知书的顺利送达标志着全省高考录取通知书寄递工作正式拉开了序幕。

上午11时,记者提前来到考生家中,第一时间倾听了考生及其家属的感受。

“我感到十分激动,也觉得很幸运,



程同学收到了全省首封高考录取通知书。

记者刘海锋 摄

能够成为第一个收到录取通知书的幸运儿,也谢谢邮政工作人员。”在家人的陪伴下,程斯诚同学满怀喜悦签收并开启了这份珍贵的“入学请柬”。

据程斯诚介绍,她高中就读于武汉外国语学校,从小对历史很感兴趣,不仅主动选择了历史方向,还提前参加了中国人民大学强基计划,最终以高考

638分的优异成绩被中国人民大学历史专业录取。“能成为全省第一个幸运儿,我为她感到骄傲,这也是她脚踏实地刻苦求学取得的成绩。”程斯诚的母亲曾女士说道。

与此同时,揽投员还代表武汉邮政为程斯诚送上了精心准备的邮政“送喜专家”举家欢庆喜酒礼包、《小鲤鱼跳龙门》邮政定制文创纪念品和鲜花,共同见证这一重要时刻,祝愿她开启人生旅途中的崭新篇章,奔赴最灿烂的未来。

为了保障高考录取通知书安全、高效、精准送达,湖北邮政强化“十七项确保、十六项严禁”寄递服务保障措施落实落地,在寄递服务的全环节专门开辟了“绿色通道”,对录取通知书邮件进行优先处理、单独封袋,在投递过程中严格执行当频投递、电话预约、送件上门、验视证件、规范签收归档等要求。

根据各个高校录取批次,预计7月下旬到8月中下旬,我省将迎来高考录取通知书寄递高峰。

湖北文旅打造旅游演艺新IP《三峡千古情》

让三峡史诗在眼前“动”起来

一台《三峡千古情》,宛若一条连通古今的时光长廊,观众在一幕幕精彩演艺中且行且叹,亲历三峡的历史风云。7月13日,由湖北交投、宜都市人民政府、宋城演艺联合打造的《三峡千古情》开放探营,这是宋城演艺的第十三台“千古情”,堪称“千古情”系列集大成之作。这台为三峡量身定制的大型演出,填补了目前湖北省大型旅游演出项目空白,注定会载入湖北发展的史册,成为长江黄金旅游带上一颗不可忽视的璀璨明珠。

穿越千年,感悟三峡文化力

历经千万年的风雨洗礼,三峡积淀了丰富的历史文化资源,成为中华民族的文化瑰宝。通过精妙的艺术演艺,《三峡千古情》将三峡的壮丽景色、历史传说和民俗风情融为一体,生动呈现了这片壮丽山川的独特魅力。无论是源远流长的荆楚文化,还是生机勃勃的三峡精神,观众都能在这场视听盛宴中感受到历久弥新的文化魅力。

记者看见,《三峡千古情》一开场便

将观众带回到千年前的峡江地带,大幕升降,光影明灭,千古风流人物次第登场。雷电交加的夜晚,大禹导水开江的阵阵轰声犹在耳边,画面一转,衣袂翩翩的楚国雅士临江凭栏,道出百世流芳的浪漫之语。到了西汉,昭君塞外的琵琶余音蕴满家国深情,并着雁声直抵人心;又至三国,长坂坡前两军大战,短兵相接、长枪如龙。斗转星移,时代轮盘拨至新中国,围峡拦江的惊世壮举,正将峡光水色的秀美画卷徐徐展开。

声光电加持,展现演艺科技力

剧院中,声、光、电科技全方位加持,高科技机械设备将人文场景、自然风光搬上写实舞台。打破舞台与观众的界限,大型线阵清晰再现地动山摇,立体声效攫夺心神;3D威亚穿梭席间,灵动身形目不暇接;巨型LED屏延伸舞台视觉,沧海桑田无缝切换。立体视效和群组威亚灵动再现历史图景,千年岁月一朝降临。

抬首,剧院秒变星空,斗转星移间穿越千年时光;举目,舞台幻化长江,数

千吨江水刹那倾泻,滔天洪浪迎面而来。从神秘的先祖部族到壮丽的三峡风光,从激烈的历史战役到和谐的民族交往,每一个场景都真实而震撼,令人难以忘怀。

与时代共振,激活三峡精神的蓬勃生命力

小时候读名篇《三峡》,读的是风土人情;长大后品《三峡千古情》,品的是精神共鸣。主办方相关负责人介绍,在《三峡千古情》中,一个主角的灵魂可以成为一个时代的缩影。屈原上下求索,向天叩问,瑰丽奇异的楚国国韵从此激荡成浪漫的千年回响;赵云单骑救主,七进七出,在群雄争锋的乱世镌下一道忠义勇猛的枪影。在《三峡千古情》中,一个时代的壮举可以成为一种文明的烙印。从大禹治水到三峡筑坝,世代先民的接力垦作、人与自然的依存与交锋,筑下了江河互济的精神丰碑,锤炼出自强不息的民族品格,成就着生生不息的文明家园。

《三峡千古情》以长江三峡为文化



《三峡千古情》演出现场。

坐标,深深扎根荆楚大地厚重的文化根系,将自然演化、历史更迭、文化嬗变浓缩为60分钟的精妙演艺,恢宏壮丽的三峡史诗就在眼前“动”了起来。《三峡千古情》重磅打造身临其境、颠覆想象的穿越之旅,一起跃入这幅史诗画卷,回望长江三峡前世的汹涌,拭目以盼它今朝的澎湃。

记者黄丽娟

讲文明 树新风 武汉晚报公益广告



再多的玩具也比不过家长的陪伴
和孩子多一些交流

关爱未成年人,让爱归位

